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a) Menciones los tres factores que pueden ocasionar diferencias en los
resultados de un ensayo clinico aleatorizado:
1. Nivel P.
2. Error alfa.
3. Intervalos de confianza.

b) Cuando se interpreta al valor de p pueden existir 2 tipos de errores, ¢ CoOmo
se le llama al error que considera azar a un mayor numero de asociaciones
reales?

Error alfa que expresa la probabilidad de que al rechazar la hipotesis de nulidad
podamos equivocarnos, es decir, de incurrir en considerar al estudio falsamente
positivo.

c) ¢ Cudl estudio es mejor? Ninguno ya que cada uno tiene diferente relevancia
clinica, tratamiento, prevencion, diagndstico, nutricion, etcétera; lo que nos lleva a
pensar que dependera de que tema queremos establecer la investigacion e
informacion.

1.-) Se realiz6 un estudio con amantadina vs placebo para observar la curaciéon de
un resfriado comun, se encontré que en el grupo con el antiviral el cuadro se
redujo de 5 dias a 3y en el grupo con placebo el cuadro clinico duro entre 4y 6
dias de duracion. Con una p menor a 0.01.

2.- Se realiz6 un estudio con antigripal con amoxicilina + &cido clavulanico vs
amoxicilina en el primer grupo de redujo el cuadro infecciosa de faringoamigdalitis
de 7 dias a 3 disminuyendo el riesgo de complicaciones como otitis media y en el
segundo se redujo el cuadro a 5 dias con una p menor a 0.05.

d) ¢ Cudl de los dos ejemplos tiene mayor significancia estadistica?

El segundo porque: Es significacion estadistica es absolutamente convencional y
ha recibido numerosas criticas técnicas y conceptuales. Sin embargo, tiene la
ventaja de que su calculo es sencillo a través de los programas estadisticos y
goza de consenso en las publicaciones y entidades reguladoras.

e) En el siguiente ejemplo calcule el riesgo relativo, el riesgo absoluto y el NNT



Se realiz6 un estudio a 10 afios para comparar la incidencia de mortalidad en el
grupo de pacientes pos infarto que usaban ARA2 (LOSARTAN) vs PLACEBO en
el primer grupo la mortalidad tuvo una incidencia de 45% y en el segundo de 60%

Losartan Muertos No muertos Total
Expuestos 45 55 100
No expuestos 60 40 100
Total 105 95 200

RR= Cle/Clo= .75= 75%
RA= le-lo= .45-.60=-0.15

RA%= .15/.45x100= 33.3

RADbsoluto= (a+c)/N=45+60=105/200=0.5=5%

NNT= 1/ Reduccién absoluta de riesgo.

1 1
NNT="735 55, oaz—o057 °°°

(To5 ~ 95

f) De acuerdo al ejemplo hipotético anterior usaria usted losartan en sus pacientes
pos infartados y ¢ por qué?

Si usaria losartan porque de acuerdo a las diferencias entre losartan y placebo se
ve la disminucion de la mortalidad al utilizarla que al no utilizarla.




